



Анализ уголовных дел, находящихся в производстве Белокалитвинского межрайонного следственного отдела, показывает, что наибольшее количество особо-тяжких преступлений совершаются обвиняемыми в состоянии алкогольного опьянения

В 1 квартале 2009 года Белокалитвинским межрайонным следственным отделом завершено расследование и направлено для рассмотрения по существу в суд 6 уголовных дел об убийствах и покушениях на убийства.

Как установлено в ходе расследования уголовных дел, практически все обвиняемые в момент совершения особо-тяжких преступлений, находились в состоянии алкогольного опьянения. По двум делам обвиняемыми являлись несовершеннолетние.

Так, в марте 2009 года Белокалитвинским межрайонным следственным отделом завершено расследование уголовного дела в отношении 15 летнего подростка в совершении преступления предусмотренного ч.3 ст. 30, ч.1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство). В ходе расследования уголовного дела установлено, что 16.11.08, обвиняемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь по месту своего жительства в х. Казьминка Белокалитвинского района в ходе ссоры на почве личных неприязненных отношений, возникшей при распитии спиртных напитков, нанес своему двоюродному брату удар ножом в область сердца, причинив проникающее ножевое ранение лопаточной области с повреждением внутренних органов. В результате своевременно оказанной медицинской помощи смерть потерпевшего не наступила.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено для рассмотрения по существу в суд.

Из 6 уголовных дел, направленных в суд, обвиняемыми по трем уголовным делам являлись женщины.

Так, 23.03.09 Белокалитвинским городским судом вынесен приговор по уголовному делу в отношении жительницы Белокалитвинского района в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство). Приговором суда она признана виновной в совершении инкриминируемого преступления и ей назначено наказание в виде 9 лет лишения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима.

Как установлено в ходе расследования и судебного рассмотрения уголовного дела 27 декабря 2008 года 26 летняя женщина, находясь в доме, где работала домработницей, в ходе конфликта нанесла несколько ударов топором в голову хозяину дома, от которых последний скончался на месте происшествия. Удары потерпевшему были нанесены с такой силой, что приехавшие на место происшествия члены следственно-оперативной группы с трудом извлекли орудие убийства из тела погибшего.

Ранее осужденная уже находилась в местах лишения свободы, где отбывала наказание за убийство, совершенное в несовершеннолетнем возрасте.

Приговор в законную силу не вступил.

01 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/803176>